## 娱视界



## "出手"皆因父母心

李亚鹏和王菲创立的嫣然 天使基金近日在京举办慈善晚 宴。刘嘉玲、那英、蒋勤勤与陈建 斌夫妇、胡军带着妻子女儿等齐

齐亮相。当天的晚宴共募捐到

5460万元善款

嫣然天使晚宴一开场,宣传 片讲述了嫣然基金的6年历程。李 亚鹏对着镜头说:"我把这五年来 接受别人的爱,回馈给我的恩

也许当天真的心情大好 王菲不像往常一样只说"谢 谢",话罕见地多了起来,"我不 讲话,是因为我不会讲很漂亮 的话。但我确实很佩服嫣然团 队,他们很了不起,他们做了很 多对我来说根本想象不到的 事,感谢所有帮助和参与这件 事的朋友……"看到王菲开口, 李亚鹏也开心地笑说他要撒一 下娇:"我6年来这么辛苦地工 作,从来没有得到这样的鼓 励。

晚宴之前,北京嫣然天使 儿童医院落成庆典也在北京举 行,李亚鹏表示,医院的收费 标准和公立医院一致, 他还特 别承诺一定会向社会公开财

据悉,"嫣然天使儿童医 院"以3000万元人民币投资兴 建,作为一家非营利医院,它每 年将向来自贫困家庭的儿童提 供600例全额免费手术及其他 方面的医疗救助。李亚鹏介 绍,此前李嫣一直在美国治疗 唇腭裂, 嫣然天使儿童医院成 立后,李嫣将是该医院的第一 位患者,李亚鹏笑说:"担心这 家医院质量不好的人可以放心 了。"

因女儿哭到伏案

黄健翔是难过而非愧疚

2006年黄健翔先后经历婚

姻破裂,离开央视等人生变故, 女儿也判给了前妻,如今黄健 翔已有了新家庭和一个小女 儿,但大女儿一直是他的牵挂。 近日,有媒体报道,在江苏卫视 《脱颖而出》复试第三场的节目 录制现场,一位名叫王伊娜的 应聘者因为父母离异多年,说 到动情处忍不住落泪。担任面 试官的黄健翔也许是被王伊娜 的经历触动情感神经,竟然在 现场失声痛哭,感叹自己失败 的婚姻及对几年未见的女儿的 亏欠之情,甚至直言:"女儿,爸 爸很对不起你,爸爸真的很想

对于"愧对女儿"一说,黄健 翔日前发表微博澄清:"节目中 我没有讲对不起女儿这句话。事 实是:与选手王伊娜的经历相 似,离异父母当中一方的处理方 式,造成另一方长期见不到孩 子。我触景生情为此难过,何来 愧疚?

黄健翔坦言,自己当时有 感于离异婚姻给孩子造成的伤 害,触景生情掉了眼泪。他表 示,大女儿现居国外,自己每月 都会尽抚养义务,按时给赡养

对于在节目中大谈过去 失败婚姻的说法,黄健翔也予

金星(右)与前失

以辟谣:"我从未对外谈论过 去的私事,因为这样伤害他 人,网上流传的是某刊数年前 编造的。

## 为解决孩子户口问题 金星自爆"被迫"离婚

日前,金星在上海举办了 一场"人生大不同"的公益演 讲,面对两千名观众讲述了自 己非一般的人生经历。让观众 感到吃惊的是,一向以家庭为 重的金星自爆目前和老公汉斯 是离婚状态,原因竟是为了解 决孩子的户口问题。

原来,之前金星带着自己 收养的第一个孩子嘟嘟回老家 沈阳办户口的时候,工作人员 以金星丈夫是外籍人员应办国

是不能告诉自己的父母,因为 德国父母对这一离婚理由肯定 不理解。就这样,一共花了50 元、5分钟,金星就把离婚手续 办下来了,速度之快让之前办 户口的工作人员瞠目结舌。

金星表示,直到现在和老公 都没有复婚,因为她和老公有一 个约定,等到孩子上了高中,一 定要办一场轰轰烈烈的婚礼,让 孩子一起感受这份幸福。

## 与两个女儿冷战 小S坐马桶旁落泪

小S重返《康熙来了》,首 集邀请了贾永婕、吴佩慈等好 朋友来节目,贾永婕爆料小S 在生产前后情绪非常不稳定, 经常觉得无力感变重,老是打 楼下玩,小S当下气到将自己 与许老三关在厕所痛哭,蔡康 永指责小S:"怎么可以控制许 老三的行动?"小S得意地说: "因为女儿不听话,许老三是我 唯一的筹码,我把许老三带走, 顺便跟她们冷战,让她们知道 妈妈的厉害。

小S还爆料说,大S经常在她 管教小孩时,不断在旁鼓动大女 儿,让她相当为难。有一次老大 吵闹不吃饭,正当她气到不知如 何是好时,大S跳出来大喊: "Elly,你真是个自由的斗士。"或 是她叫小孩穿外套时,大S就回 到:"干吗叫她穿,她不冷啊。"结 果通常小孩回家后就流鼻涕感 冒了。 (林芳)

